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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 23.9.2024 kl. 18.00  
Mødelokale: Idrætscenteret, mødelokale 1. sal 
 
Fremmødt: Lynge Skovgaard, Torben Simonsen, Lars Panter-Jensen, Ole Elniff, Bent Adler, Jamie 
Fischer, Birgitte Schütt 
Afbud: Ann Elgaard 
Gæster:  
 
Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent.  
o Pdf udsendes fremadrettet i stedet for word. 
o Jamie valgt som referent. 

 
2. Godkendelse af referat fra 12.8.2024 v/formanden (Ref. er udsendt) 

o Godkendt 
 

3. Orientering v/formanden 
o Udsendt mail om puljer der skal søges inden 1 nov.  

Materielpuljen - ketcher til juniorer - 5.000. Lars Panter søger om tilskud. 
o Preben er udtrådt af bestyrelsen og suppleant Birgitte indtræder som nyt 

bestyrelsesmedlem. 
 

4. Yonex er ny leverandør af bolde og tøj v/Ole 

Status klubtrøjer (design), platform, bolde, administration af kontrakt – samt reklame på 
hjemmeside 

o Det skal bekræftes om kontrakten stadig er gældende, da leverandøren er blevet 
opkøbt. Ole undersøger. 
Ole oplyste, at der er udfordringer med tilbagemeldinger fra leverandøren. 
Der skal oprettes admin brugere. Lars og Ole er tovholdere 

o Det besluttedes at optælle bold rør, for at holde styr på blodforbruget, startende 
torsdag d. 26 september, derefter løbende opfølgning. (Bent står for det) 

o Birgitte opdaterer regneark over bold forbrug fordelt på afdelinger, svind mv. mindst to 
gange årligt helst tre. 
 

5. Fastbane 
o Hvor mange medlemmer er der i den nye sæson 

38 fastbanespillere - 36 har betalt - Jamie følger op på de to sidste. 
Jamie vil endvidere foretage  uanmeldte besøg for at kontrollere at de som spiller også 
har betalt. 

o Status på nyt fleksibelt medlemskab 
Jamie og Lars laver oplæg til flexbanekonceptet til hjemmeside og facebook. 
Programmet er klar. 
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6. Økonomi v/Torben    
o Kontingentsats betalinger, fortsætter i lineær model. 
o Ingen kommentarer til regnskabet. 

 
7. Motionister 

o Hvor mange medlemmer er der i den nye sæson 
Tirsdag medlemmer og torsdag 35. Tilmeldingerne fortsætter.  

o Preben har meddelt, at han ikke længere ønsker at varetage opgaven og er samtidig 
udtrådt af bestyrelsen.  

▪ Silvia har sagt at hun måske kunne være interesseret i at indtræde i bestyrelsen 
Uddelegering af opgaverne, så det hele ikke ligger hos en person. Lynge er 
midlertidig motionist formand. 

o Holdtilmelding v/Ole 
o Spilletid tirsdag og torsdag 

Udvalg skal vælges til, hvordan den fremtidige tilmelding og kvalitetsproces skal 
håndteres. Ansvarlig er Lynge, Birgitte og Ole. 
Spilletiden er om tirsdagen fra 19-21 og torsdag fra 20-22, hvilket også fremgår af 
hjemmesiden. 
 
 

8. Ungdom 
o Status v/Lars 
o (Holdturneringshold, Begynderpige-netværk november, Begynderturnering november, 

Individuel Turnering marts uge 11, samarbejde med Greve SB, trænerudfordringer) 
o 8 hold turneringshold 
o Kontaktet af Vindinge Badminton for et samarbejde 
o Begynder Pige-netværk november afholdes i Albertslund 
o samarbejde med Greve SB, overgang for dygtige spillere fra VI39, samt trænere den 

anden vej, som kan hjælpe VI39 
 

9. Status ny kasserer og eventuelt nyt økonomisystem v/Lynge 
o Lars, Ole og Lynge har via  web-møde fået en demonstration af et nyt 

medlemsstyringssystem, som er udarbejdet i samarbejde med Dansk Badminton 
Forbund.  Det kan alt, men er meget omfattende. 
Ønsket er at der bruges 1 system 

o Ole og Lynge har haft møde med eksternt bureau som gerne vil stå for bogføringen til 
en rimelig pris. 
 

10. Status opstrengningsmaskine v/Lynge 
o Det blev besluttet, at der ikke skal anskaffes en opstrengningsmaskine. 
o Interesserede kan få opstrenget hos Jesper Bruun, Nørrebred 26. 

 
11. Dato for Klubmesterskab 

o Forslag: Lørdag den 24. Maj 2025 
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Vedtaget - planlægning foreligger hos motionist formanden 

 
12. Næste møde 

o Mandag d. 11 november kl. 18 i Idrætscenteret mødelokale på 1 sal 
 

13. Eventuelt 
 


